

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Надежда

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.06.2005 14:57:14

**формирования заключения врача:** 23.06.2005 20:48:48

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/10182/answer/10183>



## **Заключение врача**

Уважаемая Надежда! Анализ на урогенитальную инфекцию методом ПЦР сдается путем взятия соскоба из уретры. На сегодняшний день метод ПЦР-диагностики является наиболее информативным, имеет 98% достоверности. Удачи!